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Câu hỏi 2 trang 64 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Sử dụng kiến thức đã được tìm hiểu, phân biệt đâu là đầu vào, đâu là đầu ra của thuật toán. 

Cách giải: 

Chọn đáp án: 

A. Thuật toán có đầu ra là kết quả nhận được sau khi thực hiện các bước của thuật toán. 

B. Thuật toán có đầu vào là các dữ liệu ban đầu. 
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Em hãy chọn các câu đúng. 

A. Thuật toán có đầu ra là kết quả nhận được sau khi thực hiện các bước của thuật toán. 

B. Thuật toán có đầu vào là các dữ liệu ban đầu. 

C. Thuật toán có đầu vào là kết quả nhận được sau khi thực hiện các bước của thuật toán. 

D. Thuật toán có đầu ra là các dữ liệu ban đầu. 

BÀI 15: THUẬT TOÁN 

CHỦ ĐỀ 6: GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ VỚI SỰ TRỢ GIÚP CỦA MÁY TÍNH 
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